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1  ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ - ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ 25.000 ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ
Σταθερό το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας

Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 1,15 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-02-2019

Επιφάνεια: 594.96 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ

Σώζεται για 
δέκα μήνες 
το επίδομα
►15
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ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ - ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ 25.000 ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Σταθερό το επίδομα επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής εργασίας
Του
ΑΡΗ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
achatzigeorgiou@ethnos.gr

Τ
ην παράταση του επιδόματος 
επικίνδυνης και ανθυγιεινής 
εργασίας για δέκα μήνες, έως 
το τέλος του 2019, αποφάσισε η κυ

βέρνηση καταθέτοντας χθες το από
γευμα τροπολογία σε νομοσχέδιο του 
υπουργείου Ναυτιλίας.
Το επίδομα κινδύνευε με άμεση πε
ρικοπή από το τέλος Φεβρουάριου 
βάσει νόμων που είχαν ψηφιστεί το 
2015 (4354) και το 2018 (4512). Βάσει 
αυτών των νόμων είχε συσταθεί επι
τροπή που θα αποφάσιζε το μέλλον 
του επιδόματος επικίνδυνης και αν
θυγιεινής εργασίας το οποίο λαμβά

νουν περίπου 25.000 υπάλληλοι στους 
δήμους και το Δημόσιο.
Πρόκειται για εργαζόμενους που 
πραγματοποιούν βαριές και ανθυγι
εινές εργασίες εκτεθειμένοι σε αντί
ξοες συνθήκες, όπως όσοι απασχο
λούνται στην αποκομιδή απορριμμά
των, στα δημόσια ουρητήρια/αφοδευ
τήρια, στις εκταφές νεκρών, στα νο

σοκομεία και αλλού. Το επίδομα 
αυτό καταβάλλεται μηνιαίως σε τρεις 
κατηγορίες, ανάλογα με τη βαρύτητα 
της απασχόλησης:
■ 150 ευρώ μεικτά (περίπου 110 κα
θαρά)
■ 70 ευρώ μεικτά
■ 35 ευρώ μεικτά.
Οι εργαζόμενοι, μέσω της ΠΟΕΌΤΑ 
(αυτοδιοίκηση) και ΠΟΕΔΗΝ (νοσο
κομεία), πίεζαν τους τελευταίους μή
νες ξηςώντας να μάθουν ποια θα είναι 
η εισήγηση της επιτροπής και διατυ
πώνοντας φόβους ότι μπορεί να οδη
γηθεί το επίδομα σε κατάργηση, την 
ώρα που αποτελεί όρο επιβίωσης και 
ελάχιστη ανταμοιβή για το δύσκολο 
έργο που επιτελούν.
Χθες είχαν κινητοποίηση στο υπουρ

γείο Οικονομικών και 
προχώρησαν σε κατάλη
ψη ξηςώντας συνάντηση 
με τον υπουργό Ευκλεί
δη Τσακαλώτο. Τελικά, 
όπως οι ίδιοι ανακοίνω
σαν, μίλησαν με τον ανα

πληρωτή υπουργό Οικονομίας Στέργιο 
Πιτσιόρλα, ο οποίος υποσχέθηκε να 
κατατεθεί τροπολογία που θα παρα
τείνει το σημερινό καθεστώς.
Στην τροπολογία που κατατέθηκε 
αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι:
■ Η αρμόδια επιτροπή για την επανε
ξέταση των βαρέων και ανθυγιεινών 
επαγγελμάτων θα πρέπει να υποβάλει

την τελική γνωμοδότησή της έως την 
31/10/19.
■ Η απόφαση θα εκδοθεί δύο μήνες 
μετά την τελική γνωμοδότηση της επι
τροπής. Μέχρι την έκδοση της απόφα
σης, το επίδομα επικίνδυνης και αν
θυγιεινής εργασίας εξακολουθεί να 
καταβάλλεται στους ίδιους δικαιού
χους, στο ίδιο ύψος και με τους ίδιους 
όρους και προϋποθέσεις που ίαχυαν 
κατά την έναρξη ισχύος των διατάξεων 
του παρόντος άρθρου.
Βάσει της αιτιολογικός έκθεσης της 
τροπολογίας, «η θέσπιση νέων χρονι
κών ορίων κρίνεται απαραίτητη λόγω 
της πολυπλοκότητας των υπό ρύθμιση 
ζητημάτων, καθώς καιτουχρονοβόρου 
χαρακτήρα της διαδικασίας προσδιο
ρισμού των δικαιούχων, του τρόπου 
υπολογισμού και του ύψους του επι
δόματος, στη βάση διαβάθμισης της 
έκτασης και της συχνότητας έκθεσης 
των εκάστοτε δικαιούχων στους παρά
γοντες κινδύνου που επικρατούν στους 
χώρους εργασίας».
Το κείμενο της τροπολογίας που αφο
ρά και άλλα θέματα υπογράφουν οι 
υπουργοί ΕσωτερικώνΑλέξης Χαρίτσης, 
Εργασίας Εφη Αχτσιόγλου, Δικαιοσύ
νης Μιχάλης Καλογήρου, Οικονομικών 
Ευκλείδης Τσακαλώτος, Υγείας Ανδρέ- 
as Ξανθός, Διοικητικής Ανασυγκρό
τησης Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου 
και ο υφυπουργός Κοινωνικής Ασφά
λισης Τάσος Πετρόπουλος ·

Κινδύνευε με περικοπή από το τέ- 
Aos Φεβρουάριου βάσει νόμων που 
είχαν ψηφιστεί το 2015 και το 2018

Εως το τέλος του χρόνου τίποτα δεν αλλάζει για εργαζόμενους 
εκτεθειμένους σε αντίξοες συνθήκες, όπως η αποκομιδή 
απορριμμάτων, τα δημόσια ουρητήρια και οι εκταφές νεκρών
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1  ΟΡΚΙΣΤΕΙΤΕ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ
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ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΤΑΘΗ

Α
ν όλες οι υποθέσεις συγκεντρώνονταν σε 
μια δικαστική αίθουσα, θα γέμιζαν ένα ολό
κληρο πινάκιο. Οι δικαστικές περιπέτειες 
του Παύλου Πολάκη ουσιαστικά είναι μια 
«φουλ τάιμ» απασχόληση για κάποιους 
δικαστές και εισαγγελείς και προφανώς 
αποτελούν εδώ και καιρό αναπόσπαστο 
κομμάτι του δικαστικού δελτίου ενημέρω
σης. Προ ημερών εκδόθηκε η απόφαση του δικαστηρίου με 
την οποία δικαιώθηκε -μετά θάνατον- ο δημοσιογράφος Βασ. 
Μπεσκένης και η οικογένεια του που συνέχισε τον δικαστικό 
αγώνα, σχετικά με τις αναφορές του αναπληρωτή υπουργού 

πως «τα έπαιρνε από το ΚΕΕΛΠΝΟ». Το δικαστήριο έκρινε 
ψευδή τον ισχυρισμό και τον καταδίκασε σε 18.000 ευρώ 
αποζημίωση. Απτόητος εκείνος -παρότι ο αντίδικος έχει φύγει 
από τη ζωή- είπε ότι θα συνεχίσει την αντιδικία με τη χήρα και 
το ανήλικο παιδί του στο Εφετείο.

Μόλις προχθές η Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 
διέταξε αυτεπάγγελτη έρευνα σχετικά με τη δημοσιοποίηση 
- αυτούσιου- του περιεχομένου της τηλεφωνικής συνομιλίας 
του με τον διοικητή της ΤτΕ, Γιάννη Στουρνάρα για το δάνειό 
του από την Τράπεζα Αττικής. Το αυτόφωρο κακούργημα της 
παράνομης καταγραφής της συνομιλίας μένει να εξακριβωθεί 
δικαστικά, μετά την αναδίπλωση του αναπληρωτή υπουργού, 
ο οποίος επιβεβαίωσε μεν το περιεχόμενο αλλά είπε πως «δεν 
τον κατέγραψε, αλλά θυμόταν τον διάλογο από μνήμης».

01 ΑΓΠΓΕΣ
Χθες όμως ήταν η μέρα του κ. Πολάκη και σε επίπεδο αποζη
μιώσεων για όσα έχει κατά καιρούς πει. Η πρώτη περίπτωση 
αφορά αποζημίωση ύψους 300.000 ευρώ που ζητεί από τον 
αναπληρωτή υπουργό Υγείας, για συκοφαντική δυσφήμηση ο 
Αδωνις Γεωργιάδης. Η συζήτηση της αγωγής έγινε χωρίς να 
καταθέσουν μάρτυρες και αφορά ανάρτηση ίου Π. Πολάκη στο 
Facebook, με την οποία στρεφόταν κατά του Αδ. Γεωργιάδη 
επικαλούμενος δημοσίευμα της εφημερίδας «Documento».

Οπως αναφέρει ο βουλευτής της Ν.Δ., με την αγωγή 
ζητεί χρηματική ικανοποίηση για την ηθική βλάβη, «την οποία 
μου προκάλεσε η εκ μέρους του πράξη διαδόσεως ίων ψευδών, 
εξυβριστικών, δυσφημιστικών και συκοφαντικών ισχυρισμών

Συζητήθηκε χθες αγωγή του Αδ. Γεωργιάδη 
για τις αναφορές σε offshore (που δεν έχει), 
ενώ η ΠΟΕΔΗΝ υπέβαλε αγωγή εις βάρος του 
για τον χαρακτηρισμό «τσολιά». Ολα αυτά στη 
σκιά της εισαγγελικιίς έρευνας εις βάρος του 
για τη «συνομιλία» με τον Γιάννη Στουρνάρα

εναντίον μου και του συνακόλουθου πλήγματος που δέχθηκε η 
τιμή και η υπόληψή μου». Επίσης, ζητεί να αρθεί η προσβολή 
εναντίον ίου με τη δημοσίευση ίου διατακτικού της αποφάσεως 
που θα εκδοθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του εναγόμε
νου (Facebook), να παραλείπει ο Π. Πολάκης στο μέλλον την 
καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσβολή ιης προσωπικότητας του Αδ. 
Γεωργιάδη, αλλά και να «απαγγελθεί σε βάρος του χρηματική 
ποινή ποσού πέντε χιλιάδων εννιακοσίων (5.900,00) ευρώ 
υπέρ εμοό καθώς και προσωπική κράτηση διάρκειας ενός (1) 
έτους σε βάρος τους, για την περίπτωση της εκ μέρους τους 
παραβάσεως εκάστης των ως άνω εκδοθησόμενων διατάξεων 
του Δικαστηρίου Σας».

Η ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
Η ανάρτηση που επικαλείται ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. έγινε 
στις 30.04.18 στον λογαριασμό του Π. Πολάκη στο Facebook 
και έχει ως εξής: «Σιγά μην δεν είχε ο αντιπρόεδρος!!! ΝΔ το 
κόμμα των οφσορ, κοντεύουμε να χάσουμε το μέτρημα!!! Ουσι 
ανθρωπάκια της αρπαχτής και της λαμογιάς που θέλετε να ξα- 
νακυβερνήοετε... ΥΓ Προσέξτε πότε κλείνει την οφσορ!!!Όταν 
πρωτοβγαίνει το ΚΕΕΛΠΝΟ στη φόρα, το Γενάρη του 16...».

Σύμφωνα με τον Αδ. Γεωργιάδη, τα ανωτέρω γεγονότα 
είναι «ψευδή και συκοφαντικά για την τιμή και υπόληψή μου, 
καθώς ψευδώς αναφέρει ότι ήμουν μέτοχος σε κυπριακή 
εξωχώρια εταιρεία, ότι είμαι ανθρωπάκι της αρπαχτής και 
της λαμογιάς και ότι δήθεν μάλιστα την έκλεισα όταν βγήκε 
το ΚΕΕΛΠΝΟ στη φόρα». Ο ενάγων υποστηρίζει πως ήταν 
μέτοχος σε εταιρεία Ltd (που χαρακτηρίζει ΕΠΕ κατά το ελ
ληνικό δίκαιο) στην Κύπρο.

Μάλιστα, αναφέρει πως ήταν δηλωμένη στο όνομά 
του, ιδρύθηκε το 2006 για να λειτουργήσει βιβλιοπωλείο 
στην Κύπρο το οποίο «λειτούργησε και επομένως δεν είχε 
εξωχώρια δραστηριότητα, αφοό λειτούργησε αποκλειστικά 
στην Κόπρο και έκλεισε το 2006, διεγράφη δε ακριβώς λόγω 
της δεκαετούς αδράνειας το 2016 χωρίς να έχει καμία λει
τουργία». Επιπλέον, αναφέρει ότι είναι «προφανώς ψευδείς 
και συκοφαντικές οι αναφορές του ότι είμαι ανθρωπάκι της 
αρπαχτής και της λαμογιάς». Σύμφωνα με την αγωγή, ήδη 
η επιτροπή «πόθεν έσχες» έχει ελέγξει το ζήτημα και -κατά 
την αγωγή- δικαίωσε τον Αδ. Γεωργιάδη «αποδεχόμενη την 
εισήγηση που απεφάνθη ότι δεν είχα ούτε υπεράκτια εταιρεία 
ούτε διέπραξα οποιοδήποτε αδίκημα».

Ο Θανάσης Πλεύρης, δικηγόρος του Αδωνι Γεωργιάδη, 
τόνισε πως «ο κ. Πολάκης είπε ψευδώς ότι ο Αδωνις Γεωργιά- 
δης έχει offshore εταιρεία στην Κύπρο. Ο κ. Γεωργιάδης ζήτησε 
και ελέγχθηκε από την επιτροπή “πόθεν έσχες” ιης Βουλής και 
ομόφωνα, ακόμα και οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, τον δικαίωσαν. 
Παρ’ όλα αυτά ο κ. Πολάκης συνεχίζει να λέει ψέματα». Ο 
Μανώλης Καπνισάκης, δικηγόρος του Π. Πολάκη, είπε πως 
«η άποψη ίου υπουργού είναι ότι η πολιτική αντιπαράθεση δεν 
πρέπει να διεξάγεται ή να μεταφέρεται σε δικαστικές αίθουσες. 
Γι’ αυτό άλλωστε και ο ίδιος δεν έχει υποβάλει ποτέ μήνυση ή 
αγωγή σε βάρος πολιτικών του αντιπάλων ή δημοσιογράφων».

Η ΠΟΕΔΗΝ
Νέο «ραντεβού», όμως, στις δικαστικές αίθουσες θα έχει και η 
ΠΟΕΔΗΝ με τον Παύλο Πολάκη μετά την αγωγή που κατέθε
σαν χθες σε βάρος του οι συνδικαλιστές για τον χαρακτηρισμό 
«τσόλια». Οι εκπρόσωποι ιης ΠΟΕΔΗΝ ζητούν 270.000 
ευρώ από τον κ. Πολάκη για τη «συστηματική προσβολή της 
προσωπικότητάς τους, τις δημόσιες τοποθετήσεις του, που 
θίγουν την τιμή και την υπόληψη τους και προσβάλλουν όχι 
μόνο τους ίδιους ως πρόσωπα αλλά και τους εργαζόμενους, 
που εκπροσωποόν».

Ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλης Γιαννάκος, δή
λωσε: «Δεν είμαστε δικομανείς, δεν θέλουμε να πλουτίσουμε. 
Εξ ολοκλήρου το ποσό που θα μας επιδικαστεί θα δοθεί για 
να καλυφθούν ανάγκες των νοσοκομείων. Θα καταθέσουμε 
και άλλες αγωγές και μηνύσεις και ο κ. Πολάκης θα χρειαστεί 
και άλλα δάνεια για να πληρώσει και εμάς και άλλους. Οταν 
ξεπεζέψει από ίο καλάμι της εξουσίας, θα είναι εντελώς μόνος».
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1  Συντηρείται η κόντρα για Πολάκη
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Συντηρείται η κόντρα για Πολάκη
Βολές Παππά κατά Στου ρνάρα

Ν
έα επίθεση στηνκυβέρνη- 
ση για τον Παύλο Πολάκη 
εξαπέλυσε χθες η Ν.Δ. και κά- 

λεσε τον πρωθυπουργό Αλέξη 
Τσίπρα να τοποθετηθεί δημο
σίως για τη συμπεριφορά του 
αναπληρωτή υπουργού Υγείας. 
Σε χθεσινή ανακοίνωσή της η 
Πειραιώς στηλίτευσε τη χορή
γηση του καταναλωτικού δα
νείου από την Attica Bank στον 
κ. Πολάκη μέσα σε μια εκλογι
κή χρονιά. «Δεν προβληματίζει 
κανέναντο γεγονός ότι εκταμι
εύεται από έναν πολιτικό -και 
μάλιστα υπουργό-ποσό 100.000 
ευρώ ως καταναλωτικό δάνειο;» 
διερωτήθηκε η Ν.Δ.

Επανήλθε στο ζήτημα του 
τηλεφωνήματος του κ. Πολάκη 
στον διοικητή της Τράπεζας της 
Ελλάδος Γιάννη Στουρνάρα. «Εί- 
θισται, αλήθεια, υπουργός να 
τηλεφωνεί στον κεντρικό τρα
πεζίτη, να τον μαγνητοφωνεί, 
να του υποδεικνύει τι να κάνει 
και, ούτε λίγο ούτε πολύ, να τον 
απειλεί σε περίπτωση που δεν 
το πράξει;» αναρωτιέται χαρα
κτηριστικά η Ν.Δ.

Ζήτησε δε από τον πρωθυ- 
που ργό να δώσει «επιτέλους κά
ποιες πειστικές απαντήσεις σε 
όλα αυτά τα αυτονόητα ερωτή
ματα που έχουν οι πολίτες», επι- 
σημαίνοντας μάλιστα ότι ανά
λογα ερωτήματα του απηύθυ- 
νε και ο συμπολιτευόμενος Τύ

πος, μέσω της «Εφημερίδας των 
Συντακτών».

Υπεράσπιση
Σε υπεράσπιση του αναπλη
ρωτή υπουργού υγείας Παύλου 
Πολάκη προσέτρεξε χθες ο 
υπουργός ΨΗΠΤΕ Νίκος Παπ- 
πάς, στρεφόμενος παράλληλα 
κατά του διοικητή της Τραπέ- 
ζης της Ελλάδος Γιάννη Στουρ
νάρα. Κατά τον κ. Παππά, «ο 
Παύλος Πολάκης έχει δώσει ξε
κάθαρες απαντήσεις. Είναι προ
φανές ότι όσοι ενοχλούνται από 
την ουσία της πολιτικής, την 
οποία εφαρμόζει, βρίσκουν ένα 
καταφύγιο να μιλούν για το ύφος 
του. Πρόκειται για ύψιστη υπο
κρισία στη δημόσια ζωή, τη στιγ
μή που αποκαλύπτονται δεδο
μένα σε σχέση με τις χρηματο
δοτήσεις των κομμάτων κατά 
το παρελθόν, κάποιοι να επι
κεντρώνονται σε ένα απολύτως 
νόμιμο δάνειο που έλαβε ο Πο
λάκης».

Αναφερόμενος στον διοικη
τή της Τραπέζης της Ελλάδος, ο 
υπουργός ΨΗΠΤΕ σημείωσε: 
«Διεκδικούμε όλοι μας ο κ. 
Στουρνάρας να συμπεριφέρε- 
ται ως κεντρικός τραπεζίτης και 
όχι ως αποτυχημένος υπουρ
γός της κυβέρνησης Σαμαρά, 
που εκ των υστέρων διατδικεί να 
επαναφέρει μια πολιτική που 
απέτυχε παταγωδώς».

Αγωγές
Συζητήθηκε χθες στο Μονομε
λές Πρωτοδικείο Αθηνών (χω
ρίς να καταθέσουν μάρτυρες) η 
αγωγή του αντιπροέδρου της 
Ν.Δ. Αδώνιδος Γεωργιάδη, που 
ζητεί αποζημίωση ύψους 
300.000 ευρώ από τον αναπλη
ρωτή υπουργό Υγείας Π. Πολά
κη, για συκοφαντική δυσφή- 
μηση.

Η αγωγή, που αφορά ανάρ
τηση του Π. Πολάκη στο Face- 
book, στις 30.04.18, είναι για 
ηθική βλάβη, την οποία -όπως 
αναφέρει ο κ. Γεωργιάδης- «μου 
προκάλεσε η εκ μέρους του πρά
ξη διαδόσεως των ψευδών, εξυ- 
βριστικών, δυσφημιστικών και 
συκοφαντικών ισχύ ρισμών εναν
τίον μου και του συνακόλουθου 
πλήγματος που δέχθηκε η τι
μή και η υπόληψή μου».

Στο μεταξύ, αγωγή κατέθε
σαν και 18 συνδικαλιστές της 
ΠΟΕΔΗΝ κατά του Παύλου Πο
λάκη, ζητώντας αποζημίωση 
ύψους 270.000 ευρώ (σχετικά 
με τον χαρακτηρισμό «τσόλια»), 
για τη «συστηματική προσβο
λή της προσωπικότητάς τους, 
τις δημόσιες τοποθετήσεις του, 
που θίγουν την τιμή και την 
υπόληψή τους και προσβάλ
λουν όχι μόνο τους ίδιους ως 
πρόσωπα αλλά και τους εργα
ζόμενους, που εκπροσωπούν».

[SID.-12470162]
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1  ΤΑ FAKE NEWS TOY ΠΟΛΑΚΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ .
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 1,10 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Επιφάνεια: 950.54 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΤΑ FAKE NEWS TOY ΠΟΛΑΚΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.
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1  ΤΑ FAKE NEWS TOY ΠΟΛΑΚΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ .
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 1,10 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Β
ροχή» πέφτουν οι αγωγές κατά 
του αναπληρωτή υπουργού Υγεί
ας Παύλου Πολάκη. Ο αντιπρό
εδρος της Ν.Δ. Αδωνις Γεωργιάδης κατέθεσε 

αγωγή εναντίον του για συκοφαντική δυσφή- 
μηση, όπως έπραξαν και οι εκπρόσωποι της 
ΠΟΕΔΗΝ για προσβολή τπς προσωπικότητάς 
τους, διεκδικώντας συνολικά το ποσό των 
570.000 ευρώ από τον κ. Πολάκη.

Στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών συζη
τήθηκε π αγωγή από την πλευρά του κ. Γεωργι- 
άδη για συκοφαντική δυσφήμπση εναντίον του 
κ. Πολάκη, διεκδικώντας αποζημίωση ύψους 
300.000 ευρώ.

Αίτημα του αντιπροέδρου της Ν.Δ. είναι η 
χρηματική ικανοποίηση για την ηθική βλάβη 
που υπέστη από τον Παύλο Πολάκη, ο οποίος 
διέδιδε ψευδείς, εξυβριστικούς, δυσφημιστι
κούς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς εναντίον 
του, όπως χαρακτηριστικά αναφέρει, έχοντας 
ως αποτέλεσμα να δεχθεί πλήγμα η τιμή και 
η υπόληψή του.

Εκτός αυτού, ζητάει την άρση της προσβολής 
εναντίον του με το να δημοσιευθεί το διατα
κτικό της απόφασης που θα εκδοθεί στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης του Παύλου Πολάκη, και 
συγκεκριμένα στο facebook, την παράλειψη 
της προσβολής της προσωπικότητάς του στο 
μέλλον με οποιονδήποτε τρόπο εκ μέρους του 
κ. Πολάκη, καθώς και να απαγγελθεί σε βάρος 
του χρηματική ποινή ύψους 5.900 ευρώ και 
προσωπική κράτηση ενός έτους σε περίπτω
ση που ο κ. Πολάκης παραβεί οποιαδήποτε 
διάταξη από αυτές που θα εκδοθούν από το 
δικαστήριο.

Αφορμή για την υποβολή της αίτησης αποτέ- 
λεσε μία ακόμα ανάρτηση του Παύλου Πολάκη 
στο facebook στην οποία καιαφερόταν ενα
ντίον του Αδωνη Γεωργιάδη, επικαλούμενος 
δημοσίευμα της εφημερίδας Documento. Η 
ανάρτηση στην οποία αναφέρεται ο αντιπρό
εδρος της Ν.Δ. έγινε στις 20 Απριλίου του 
2018 στο λογαριασμό του Παύλου Πολάκη 
στο facebook, η οποία έχει ως εξής:

«Σιγά μην δεν είχε ο αντιπρόεδρος!!! ΝΔ το 
κόμμα των οφσόρ, κοντεύουμε να χάσουμε το 
μέτρημα!!! Ουστ ανθρωπάκια τπς αρπαχτής και 
της λαμογιάς που θέλετε να ξανακυβερνήσε-
τε... ΥΓ Προσέξτε πότε κλείνει την οφσόρ!!!
Οταν πρωτοβγαίνει το ΚΕΕΛΠΝΟ στη φόρα, 
τον Γενάρη του 16......».

Οπως σημειώνει ο κ. Γεωργιάδης στην αγω
γή «ακολουθεί φωτογραφία μου με τη σύζυ
γο του προέδρου της ΝΔ με αναφορά του 
Documento: Offshore στην Κύπρο διέθετε ο 
Γεωργιάδης και ξεχνούσε να την δηλώσει στο 
πόθεν έσχες».

Σύμφωνα με τον κ. Γεωργιάδη, τα ανωτέρω 
γεγονότα είναι «ψευδή και συκοφαντικά για 
την τιμή και υπόληψή μου» και ξεκαθαρίζει ότι 
ήταν μέτοχος σε μία εταιρία Ltd στην Κύπρο, 
η οποία χαρακτηρίζεται ως ΕΠΕ από το ελλη
νικό δίκαιο. Η συγκεκριμένη εταιρία ιδρύθηκε 
το 2006 και ήταν δηλωμένη στο όνομά του 
με σκοπό να λειτουργήσει ως βιβλιοπωλείο, 
πράγμα το οποίο συνέβη. Οπως αναφέρει χα
ρακτηριστικά ο κ. Γεωργιάδης, «λειτούργησε 
και επομένως δεν είχε εξωχώρια δραστηρι
ότητα, αφού λειτούργησε αποκλειστικά στην 
Κύπρο και έκλεισε το 2006, διεγράφη δε ακρι

βώς λόγω της δεκαετούς αδράνειας το 2016 
χωρίς να έχει καμία λειτουργία».

Μάλιστα η Επιτροπή Πόθεν Εσχες, η οποία 
έχει ήδη ελέγξει την υπόθεση, τον δικαίωσε, 
καθώς κατέληξε στο συμπέρασμα ότι δεν είχε 
υπεράκτια εταιρία και δεν διέπραξε κάποιο 
αδίκημα.

Η ΠΟΕΔΗΝ
Από την πλευρά της, η Πανελλήνια Ομοσπον
δία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων 
(ΠΟΕΔΗΝ), με αφορμή το χαρακτηρισμό «τσό- 
λια», κατέθεσε αγωγή ύψους 270.000 ευρώ σε 
βάρος του Παύλου Πολάκη για τη «συστημα
τική προσβολή της προσωπικότητάς τους, τις 
δημόσιες τοποθετήσεις του που θίγουν την τιμή 
και την υπόληψή τους και προσβάλλουν όχι 
μόνο τους ίδιους ως πρόσωπα, αλλά και τους 
εργαζόμενους, που εκπροσωπούν».

Συνολικά, 18 στελέχη της ΠΟΕΔΗΝ υπογρά
φουν την αγωγή σε βάρος του Παύλου Πολά- 
κπ, με τον πρόεδρο Μιχάλη Γιαννάκο να ζητάει 
το ποσό των 100.000 ευρώ και οι υπόλοιποι 
από 10.000 ευρώ.

Συγκεκριμένα ο κ. Γιαννάκος δήλωσε: «Δεν

Στο Πρωτοδικείο Αθηνών 
συζητήθηκε η αγωγή κατά 
του αναπληρωτή υπουργού 
Υγεία5 για την ανύπαρκτη 
offshore του Α. Γεωργιάδη

----------------Ν|-------

είμαστε δικομανείς, δεν θέλουμε να πλουτί
σουμε. Εξ ολοκλήρου το ποσό που θα μας 
επιδικαστεί θα δοθεί για να καλυφθούν ανά
γκες των νοσοκομείων. Θα καταθέσουμε και 
άλλες αγωγές και μηνύσεις και ο κ. Πολάκης 
θα χρειαστεί και άλλα δάνεια για να πληρώσει 
και εμάς και άλλους.

Οταν ξεπεζέψει από το καλάμι της εξουσίας, 
θα είναι εντελώς μόνος».

Σε δηλώσεις προέβη και ο γραμματέας της 
ΠΟΕΔΗΝ, Χρήστος Παπαναστάσης, ο οποίος 
δήλωσε: «Βρισκόμαστε για άλλη μια φορά στα 
δικαστήρια για να καταθέσουμε αγωγή κατά 
του κ. Πολάκη. Μας εξυβρίζει ασύστολα με χα
ρακτηρισμούς που δεν συνάδουν με τη θέση 
του αναπληρωτή υπουργού Υγείας».

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε η ΠΟΕΔΗΝ 
επισημαίνει: «Δεν είναι η πρώτη φορά που 
αναγκαζόμαστε να προσφύγουμε στη Δικαι
οσύνη εις βάρος του κυρίου Πολάκη και κάτι 
μας λέει ότι με τον τρόπο που αντιμετωπίζει 
τους θεσμούς ο κύριος υπουργός δεν θα είναι 
και η τελευταία».

«Και επειδή κάποιοι θα σπεύσουν να πουν 
με περισσή κακεντρέχεια ότι “για τα λεφτά 
γίνονται όλα” θα θέλαμε προκαταβολικά να 
τους ενημερώσουμε ότι τα χρήματα που θα μας 
επιδικαστούν θα δοθούν με τη μορφή δωρεάς 
στον πολύπαθο χώρο της Υγείας, τον οποίο 
υπηρετούμε εδώ και πολλά χρόνια. Εξάλλου 
μας οφείλει ήδη 25.000€ για τα οποία έχει 
καταδικασθεί από το Πολυμελές Πρωτοδικείο 
και έχει προσφύγει στο Εφετείο, προσπαθώ
ντας να αποφύγει τις υποχρεώσεις του απέ
ναντι μας». ■
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1  Αρχισε βροχή αγωγών κατά Πολάκη
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 9 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Επιφάνεια: 277.96 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 13695

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Αρχισε βροχή αγωγών κατά Πολάκη
ΤΗΣ ΜΙΝΑΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

Α
πανωτά δικαστικά μέτωπα έχει να 
αντιμετωπίσει μέσα στους επόμενους 
μήνες ο Παύλος Πολάκης, καθώς 
διαφορετικοί δικαστικοί σχηματισμοί και 

σε διαφορετικές βαθμίδες - Πρωτοδικείο 
ή Εφετείο - καλούνται να κρίνουν μία σει
ρά αγωγών που εκκρεμούν εις βάρος του. 
Αφορμή αποτελούν κυρίως αναρτήσεις του 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τις οποίες 
οι προσφεύγοντες θεωρούν ότι είναι συ
κοφαντικές και ως εκ τούτου ζητούν την 
προστασία της Δικαιοσύνης.

Μόνο χθες, ο... απολογισμός σε αστικό 
επίπεδο για τον αναπληρωτή υπουργό 
Υγείας ήταν μία αγωγή που συζητήθηκε 
στο Πρωτοδικείο Αθηνών, την οποία έχει 
καταθέσει εις βάρος του ο αντιπρόεδρος 
της ΝΔ, Αδωνις Γεωργιάδης, και μία ακόμα 
προσφυγή, που σηματοδοτεί νέο δικαστικό 
γύρο, με τον πρόεδρο και συνδικαλιστές 
της ΠΟΕΔΗΝ.

Ειδικότερα, ο Γεωργιάδης με την αγωγή 
του διεκδικεί αποζημίωση 300.000 ευρώ για 
την ηθική βλάβη, η οποία προκλήθηκε, όπως 
υποστηρίζει, από ψευδείς και συκοφαντι
κές δηλώσεις του αντιδίκου του. Αφορμή 
αποτέλεσε ανάρτηση σε λογαριασμό του

Πολάκη στο Facebook, σύμφωνα με την 
οποία ο αντιπρόεδρος της ΝΔ φέρεται να 
είχε off shore στην Κύπρο.

«Ο κ. Πολάκης είπε ψευδώς ότι ο Αδωνις 
Γεωργιάδης έχει off shore εταιρεία στην Κύ
προ. Ο κ. Γεωργιάδης ζήτησε και ελέγχθηκε 
από την επιτροπή πόθεν έσχες της Βουλής 
και ομόφωνα, ακόμα και οι βουλευτές του 
ΣΥΡΙΖΑ, τον δικαίωσαν. Παρ' όλα αυτά ο κ. 
Πολάκης συνεχίζει να λέει ψέματα», δήλωσε 
ο πληρεξούσιος δικηγόρος του ενάγοντα, 
Θανάσης Πλεύρης.

Από την πλευρά του ο δικηγόρος Μανώ
λης Καπνισάκης που εκπροσώπησε στη 
συζήτηση (σ.σ. έγινε χωρίς την παρουσία 
μαρτύρων από καμία πλευρά) τον Πολάκη, 
δήλωσε: «Η άποψη του υπουργού είναι ότι 
η πολιτική αντιπαράθεση δεν πρέπει να 
διεξάγεται ή να μεταφέρεται σε δικαστικές 
αίθουσες. Γι' αυτό άλλωστε και ο ίδιος δεν

Αφορμή αποτελούν κυρίως 
αναρτήσεις ίου στα μέσα 
κοινωνικής δικχϋωσης, ns οποίες 
οι προσφεύγοντες θεωρούν 
ότι είναι συκοφαντικές

έχει υποβάλει ποτέ μήνυση ή αγωγή σε 
βάρος πολιτικών του αντιπάλων ή δημο
σιογράφων».

Η ΠΟΕΔΗΝ. Νέο ραντεβού στις δικαστικές 
αίθουσες, εξάλλου, θα έχει με την ΠΟΕΔΗΝ 
ο Παύλος Πολάκης, μετά την αγωγή που 
υπέβαλαν χθες σε βάρος του συνδικαλιστές 
για τον χαρακτηρισμό «τσόλια» ζητώντας 
συνολική αποζημίωση 270.000 ευρώ. Για 
αυτή την αντιδικία ο πρόεδρος της Π0ΕΔΗΝ, 
Μιχάλης Γιαννάκος, δήλωσε: «Δεν είμαστε 
δικομανείς, δεν θέλουμε να πλουτίσουμε. Εξ 
ολοκλήρου το ποσό που θα μας επιδικαστεί 
θα δοθεί για να καλυφθούν ανάγκες των 
νοσοκομείων. Θα καταθέσουμε και άλλες 
αγωγές και μηνύσεις και ο κ. Πολάκης θα 
χρειαστεί και άλλα δάνεια για να πληρώσει 
και εμάς και άλλους». Για την ιστορία να 
αναφέρουμε ότι πριν από λίγους μήνες το 
Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών είχε δι
καιώσει την ΠΟΕΔΗΝ σε άλλη αντιδικία με 
τον Πολάκη, ο οποίος έχει ασκήσει έφεση 
κατά της πρωτόδικης απόφασης.

Επισημαίνεται ακόμη ότι ο Σταμάτης 
Πουλής, γενικός γραμματέας των εργαζο
μένων στο ΚΕΕΛΠΝΟ, είχε κάνει αγωγή στον 
Πολάκη τον Ιούνιο του 2017, την οποία σε 
πρώτο βαθμό είχε κερδίσει.
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1  Δ. Σαββόπουλος: «Ο Πολάκης μου Θυμίζει
αρκουδιάρη» - Η απάντηση του Π. Πολάκη

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-02-2019

Επιφάνεια: 476.33 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Δ. Σαββόπουλος: «Ο Πολάκης μου Θυμίζει 
αρκουδιάρη» - Η απάντηση του Π. Πολάκη
Σκληρό ροκ από τον έλληνα τραγουδοποιό: «Μας κυβερνά μια αποτυχία της Αριστερός» - Η απάντη
ση του αναπληρωτής υπ. Υγείας, για τον «αρκουδιάρη» με «πρόβατα» - Μέλη της ΠΟΕΔΗΝ ζητούν 
270.000 ευρώ από τον Πολάκη

Σ
ε άμεση απάντηση όσων 
είπε χθες το πρωί ο Διονύ- 
σης Σαββόπουλος έσπευ- 
σε ο αναπληρωτής υπουρ
γός Υγείας, Παύλος Πολά- 
κης. Με ανάρτησή του στο facebook 
ο Πολάκης γράφει: "Διονύση της 

«συγκέντρωσης που ανάβει κι όλα 
ειν συνειδητά» των φοιτητικών μας 
χρόνων... Εγώ ξέρω από πρόβατα 
γιατί ο πατέρας μου ήταν βοσκός... 
Εσύ πρέπει να ξέρεις από αρκουδί- 
τσες μετά τη θητεία σου στις αυλές 
του Μητσοτάκη και του ΠΑΣΟΚ... 
το μόνο κοινό με τα νιάτα σου είναι 
το ντέφι.

ΥΓ. Είχαμε καιρό να σε ακούσουμε, 
βρίσε και συ για να βγεις λίγο στην 
επιφάνεια του βάλτου των «φιλόξε
νων» ΜΜΕ της διαπλοκής... Ξαναβού- 
τα τώρα... πήρες το πεντάλεπτο!!".

Δ. Σαββόπουλος: "Ο Πολάκης 
μου θυμίζει αρκουδιάρη"

Υπενθυμίζεται ότι ο Διονύσης Σαβ
βόπουλος είχε πει το πρωί: "Στην γει
τονιά μου όταν ήμουν μικρός φέρνανε 
μια αρκούδα για να χορεύει να κάνει 
την Βουγιουκλάκη και ο αρκουδιάρης 
μου θυμίζει τον Πολάκη. Έχουν μια 
ομοιότητα» δήλωσε ο Δ. Σαββόπου
λος, σχολιάζοντας με τον τρόπο του 
τις πρακτικές του αναπληρωτή υπουρ

γού Υγείας. Ο κ. Σαββόπουλος μιλών
τας στον ΣΚΑΪ υποστήριξε ότι ο Π. 
Πολάκης δεν αποτελεί αντιπροσωπευ
τικό δείγμα πολιτικού της μεταπολί
τευσης, ενώ αναφερόμενος στην κυ
βέρνηση, είπε πως του μοιάζει ως μια 
αποτυχία της Αριστερός στην οποία 
κυβερνούν εγγαστρίμυθοι του Ανδρέα 
Παπανδρέου».

Νομίζω, είπε, «ότι κυβερνά μια απο
τυχία της αριστερός. Κυβερνούν εγγα
στρίμυθοι του Ανδρέα Παπανδρέου. 
Άνθρωποι που τον μιμούνται». «Μαυ
ρίζει η ψυχή μου μ’ αυτά. Δεν έχω κα
ταλάβει ότι είμαστε έξι μήνες εκτός 
μνημονίου. Ο κόσμος δυσκολεύεται. 
Το πρώτο στάδιο ήταν ο θυμός. Η κοι
νωνία έπαθε σοκ. Αλλά τώρα είναι στο 
«δεν γίνεται τίποτα». Πηγαίνουμε για 
συνειδητοποίηση της κατάστασης και 
για δράση». Τόνισε εκτός των άλλων ο 
καλλιτέχνης εκφράζοντας ανοικτά την 
απογοήτευσή του.

ΠΟΕΔΗΝ: Αγωγή κατά 
Πολάκη, ζητούν 270.000 ευρώ 
για τα «τσόλια»

Εξάλλου, αγωγή εις βάρος του ανα
πληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου 
Πολάκη για τον χαρακτηρισμό «τσό
λια», κατέθεσαν 18 συνδικαλιστές της 
ΠΟΕΔΗΝ.

Με την αγωγή τους ζητούν 270 χι
λιάδες ευρώ από τον κ. Πολάκη για τη 
«συστηματική προσβολή της προσωπι
κότητας τους, τις δημόσιες τοποθετή
σεις του που θίγουν την τιμή και την 
υπόληψή τους και προσβάλλουν όχι 
μόνο τους ίδιους ως πρόσωπα αλλά και 
τους εργαζόμενους που εκπροσω
πούν».

Ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλης 
Γιαννάκος, δήλωσε: «Δεν είμαστε δι
κομανείς, δεν θέλουμε να πλουτίσου
με. Εξ ολοκλήρου το ποσό που θα μας 
επιδικαστεί θα δοθεί για να καλυφθούν

ανάγκες των νοσοκομείων. Θα καταθέ
σουμε και άλλες αγωγές και μηνύσεις 
και ο κ. Πολάκης θα χρειαστεί και άλ
λα δάνεια για να πληρώσει και εμάς 
και άλλους. Όταν ξεπεζέψει από το κα
λάμι της εξουσίας, θα είναι εντελώς 
μόνος».

Από την πλευρά του ο γραμματέας 
της ΠΟΕΔΗΝ, Χρήστος Παπαναστά- 
σης, δήλωσε στους δημοσιογράφους: 
«Βρισκόμαστε για άλλη μια φορά στα 
δικαστήρια για να καταθέσουμε αγωγή 
κατά του κ. Πολάκη. Μας εξυβρίζει 
ασύστολα με χαρακτηρισμούς που δεν 
συνάδουν με τη θέση του αναπληρωτή 
υπουργού Υγείας».

Η ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε η ΠΟ
ΕΔΗΝ επισημαίνει:

«Δεν είναι η πρώτη φορά που αναγ
καζόμαστε να προσφύγουμε στη δι
καιοσύνη εις βάρος του κυρίου Πολά
κη και κάτι μας λέει, ότι με τον τρόπο 
που αντιμετωπίζει τους θεσμούς ο κύ
ριος υπουργός δεν θα είναι και η τε
λευταία.

Και επειδή κάποιοι θα σπεύσουν να 
πουν με περισσή κακεντρέχεια, ότι 
"για τα λεφτά γίνονται όλα" θα θέλαμε 
προκαταβολικά να τους ενημερώσου
με, ότι τα χρήματα που θα μας επιδι
καστούν θα δοθούν με τη μορφή δω
ρεάς στον πολύπαθο χώρο της υγείας, 
τον οποίο υπηρετούμε εδώ και πολλά 
χρόνια. Εξάλλου μας οφείλει ήδη 
25.000Ε για τα οποία έχει καταδικα- 
σθεί από το Πολυμελές Πρωτοδικείο 
και έχει προσφύγει στο Εφετείο προ
σπαθώντας να αποφύγει τις υποχρεώ
σεις του απέναντι μας».
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1  Μακελειό! Χτυπήματα και εκ των έσω στον
ανεξέλεγκτο Πολάκη

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 1,6 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-02-2019

Επιφάνεια: 778.08 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Μακελειό! Χτυπήματα 
και εκ των έσω στον 
ανεξέλεγκτο Πολάκηι
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1  Μακελειό! Χτυπήματα και εκ των έσω στον ανεξέλεγκτο Πολάκη
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 1,6 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

■ Αντάλλαξαν ύβρεις με τον Σαββόπουλο 
την ώρα που ο υπουργόε δέχθηκε πάλι πυρά 

από τον φιλοκυβερνητικό (!) Τύπο

S
in σέντρα έχει βγει ο 
Παύλος Πολάκης, κα
θώς δέχεται επικρνπκά 
σχόλια όχι μόνο από την 
αντιπολίτευση αλλά από 
πολλές πλευρές και από τον ΣΥΡΙ- 
ΖΑ. Στον χορό μπήκε και ο Διονύ- 

σης Σαββόπουλος, ο οποίος, ερω- 
τηθείς για τον κ. Πολάκη, μίλησε με 
πολύ απαξιωτικά λόγια ανοίγοντας 
βεντέτα. «Μου θυμίζει στη γειτοντά 
μου όταν φέρνανε μια αρκούδα για 
να κάνει τη Βουγιουκλάκη. 0 αρ- 
κουδιάρης μού θυμίζει σε πολλά 
τον Πολάκη» είπε, ενώ εξαπέλυσε 
επίθεση γεντκώς στον ΣΥΡΙΖΑ λέ
γοντας: «Κυβερνούν εγγαστρίμυθοι 
του Ανδρέα Παπανδρέου, άνθρω
ποι που τον μιμούνται».

Στον τραγουδοποιό απάντη
σε ο αναπληρωτής υπουργός σε 
εξίσου υψηλούς τόνους. «Διονύ- 
ση της “συγκέντρωσης που ανάβει 
κι όλα είν’ συνειδητά” των φοιτη
τικών μας χρόνων. Εγώ ξέρω από 
πρόβατα γιατί ο πατέρας μου ήταν 
βοσκός... Εσύ πρέπει να ξέρεις από 
αρκουδίτσες μετά τη θητεία σου 
στις αυλές του Μητσοτάκη και του 
ΠΑΣΟΚ... Το μόνο κοινό με τα ντά- 
τα σου είναι το ντέφι».

Τα φίλια πυρά ο αναπληρωτής 
υπουργός Υγείας τα δέχτηκε και πά

λι από τη φιλοκυβερνηηκή «Εφημε
ρίδα των Συντακτών», που ξαναχτύ
πησε χθες με νέο, άκρως επικριτι- 
κό κείμενο κατά του αναπληρωτή 
υπουργού Υγείας, σημειώνοντας, 
μεταξύ άλλων, ότι «έπρεπε να έχει 
πάει σπίτι του από καιρό».

Στο άρθρο, που υπογράφει ο 
διευθυντής σύνταξης της εφημερί
δας, εκφράζεται το ερώτημα: «Δεν 
προβλημαήζει κανέναν το γεγονός 
ότι εκταμιεύεται από έναν πολιτι
κό -και μάλιστα υπουργό- ένα πο
σό τέτοιου ύψους ως καταναλωτικό 
δάνειο, δηλαδή μετρητά στο χέρι, 
σε μια προεκλογική χροντά;»

ΗΠειραιώβ
Το συγκεκριμένο δημοσίευμα 
χρησιμοποίησε σχεδόν αυτολεξεί 
η Ν.Δ. διατηρώντας το θέμα ψη
λά στην επικαιρότητα. Εθεσε, μάλι
στα, τέσσερα ερωτήματα στο Μέγα
ρο Μαξίμου, όσον αφορά το ύψος 
του δανείου, την επιλογή της Τρά
πεζας Αττικής να χορηγήσει ένα τέ
τοιο δάνειο, το τηλεφώνημα στον 
κεντρικό τραπεζίτη και όσα γρά
φτηκαν για τη μαγνητοφώνηση 
της συνομιλίας. «Και είναι δυνατόν, 
ενώ έχει εμφαντστεί πλήρως ο διά
λογος, να υποστηρίζει ότι δεν ηχο- 
γράφησε τη συνομιλία τους;» ανα

Ο αναπληρωτής υπουρ
γός Υγείας Παύλος Πο
λάκης στο βήμα του Κοι
νοβουλίου. Αριστερά: Ο 
Δ ιονύαης Σαββόπουλος, 
που ήρθε σε οξεία αντι
παράθεση με τον υπουρ
γό. Δεξιά: Ο Θανάσης 
Παπαχριστόπουλος

φέρει η ανακοίνωση της Ν.Δ. Πλή
ρη στήριξη στον Παύλο Πολάκη 
έδωσε ο Νίκος Παππάς, αφήνοντας 
αιχμές για τον Γιάννη Στουρνάρα. 
«Εχει δώσει απόλυτες εξηγήσεις ο 
Πολάκης. 0 κεντρικός τραπεζίτης 
οφείλει να ασκεί τα καθήκοντά του

ως επικεφαλής ανεξάρτητης Αρχής 
και όχι ως αποτυχημένος υπουρ
γός της κυβέρνησης Σαμαρά» είπε, 
ενώ ο Θανάσης Παπαχριστόπου- 
λος δήλωσε ότι ο κ. Πολάκης «εί
ναι στο μάτι του κυκλώνα γιατί κά
νει σπουδαία δουλειά».

Τραβάει κι 
άλλο το σκοινί 

ο Πολάκης!

Απάντηση με αγωγές από τονΓεωργιάδη και τηνΠΟΕΔΗΝ

Ο Αδωνις Γεωργιάδης και 
ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ 
Μιχάλης Γιαννάκος

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ύψους 300.000 ευρώ 
διεκδικεί με αγωγή που συζητήθηκε 
χθες στο Μονομελές Πρωτοδικείο της 
Αθήνας ο Αδωντς Γεωργιάδης από τον 
αναπληρωτή υπουργό Υγείας Παύλο 
Πολάκη, με αφορμή ανάρτηση του τε
λευταίου στο facebook τον Απρίλιο του 
2018, στην οποία χαρακτήριζε τον αντι
πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας «αν
θρωπάκι της αρπαχτής και της λαμο- 
γιάς». Στην επίμαχη ανάρτηση ο ανα
πληρωτής υπουργός αναφερόταν μετα
ξύ άλλων και σε υπεράκτια εταιρία που 
φέρεται σε δημοσίευμα ότι διατηρούσε 
ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. στην Κύπρο.

«Σιγά μην δεν είχε ο αντιπρόεδρος! 
Ν.Δ., το κόμμα των οφσόρ, κοντεύου
με να χάσουμε το μέτρημα! Ουστ αν
θρωπάκια της αρπαχτής και της λαμο- 
γιάς που θέλετε να ξανακυβερνήσετε...

ΥΓ.: Προσέξτε πότε κλείνει την οφσόρ! 
Οταν πρωτοβγαίνει το ΚΕΕΛΠΝΟ στη 
φόρα, το Γενάρη του 16...» έγραφε στο 
facebook ο κ. Πολάκης.

Στην αγωγή του ο Αδωνις Γεωρ- 
γιάδης επισημαίνει ότι υπέστη ηθική 
βλάβη από την «εκ μέρους του πρά
ξη διαδόσεως των ψευδών, εξυβρι- 
αιικών, δυσφημιστικών και συκοφα
ντικών ισχυρισμών εναντίον του», οι 
οποίοι αποτελέσαν πλήγμα για τηνημή 
και την υπόληψή του. Μάλιστα ζητά να 
παραλείπει ο Παύλος Πολάκης στο μέλ
λον την καθ’ οιονδήποτε τρόπο προ
σβολή της προσωπικότητάς του. Οπως 
υποστηρίζει άλλωστε ο αντιπρόεδρος 
της Ν.Δ. επικαλούμενος την Επιτροπή 
«Πόθεν Εσχες», ουδέποτε είχε υπερά- 
κπα εταιρία ούτε διέπραξε κάποιο αδί
κημα. Κατά τη χθεόινή ύϋζήτήση'δέΥ '

εξετάστηκαν μάρτυρες και η απόφαση 
του δικαστηρίου αναμένεται τους επό
μενους μήνες.

Εξάλλου ο αναπληρωτής υπουργός 
του ΣΥΡΙΖΑ θα βρεθεί ακόμη μία φορά 
στα «χαρακώματα» της Ευελπίδων μετά 
την αγωγή που κατέθεσαν χθες ενώ
πιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
της Αθήνας οι συνδικαλιστές της ΠΟ
ΕΔΗΝ για τον χαρακτηρισμό «τσόλια» 
που τους απηύθυνε.

Συγκεκριμένα, οι εκπρόσωποί της 
διεκδικούν αποζημίωση ύψους 270.000 
ευρώ από τον κ. Πολάκη για «τη συστη- 
μαηκή προσβολή της προσωπικότητάς 
τους, τις δημόσιες τοποθετήσεις του, 
που θίγουν την ημή και την υπόληψή 
τους και προσβαλλουν όχι μόνο τους 
ίδιους ως πρόσωπα αλλά και τους εργα- 
ζομένόυς πόαλεΚήρόόώήόύν#." ' Η “ 1
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1  "ΑΡΚΟΥΔΙΑΡΗΣ Ο ΠΟΛΑΚΗΣ"
Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 1,9 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Επιφάνεια: 786.2 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ
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1  "ΑΡΚΟΥΔΙΑΡΗΣ Ο ΠΟΛΑΚΗΣ"
Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 1,9 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

ν ι η·'>*ν

#i Ο Σαββόπουλοε «τα έχωσε» 1
στον «μάτοο» αναπληρωτή υπουργό Yveias

ΣΤΗ ΣΚΗΝΗ
Διονύσης
Σαββόπουλος

Διαδικτυακη 
αηεπίδεσηαπό 
το κυβερνητικό 
στέλεχοε με καυστικό 
σχόλιο κατά 
του τραγουδοποιού

ΕΚΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Η ΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΑΔΩΝΗ

270.000 ΕΥΡΩ ΖΗΤΕΙ 
Η ΠΟΕΔΗΝ ΓΙΑ ΤΑ «ΤΣΟΛΙΑ

Αντιμέτωποι στα «χαρακώματα» της Ευελπίδων θα 
βρεθούν ακόμη μία φορά π ΠΟΕΔΗΝ και ο Παύλος 
Πολάκης, μετά την αγωγή που κατέθεσαν χθες σε 
βάρος του, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
της Αθήνας, οι συνδικαλιστές για τον χαρακτηρισμό 
«τσολιά» που τους απηύθυνε!

Οι εκπρόσωποί της διεκδικούν αποζημίωση 
ύψους 270.000 ευρώ από τον αναπληρωτή υπουρ
γό Υγείας για τη «συστηματική προσβολή της προ
σωπικότητάς τους, τις δημόσιες τοποθετήσεις του, 
που θίγουν την τιμή και την υπόληψή τους και προ
σβάλλουν όχι μόνο τους ίδιους ως πρόσωπα αλλά 
και τους εργαζομένους που εκπροσωπούν».

«Δεν είμαστε δικομανείς, δεν θέλουμε να πλου
τίσουμε. Εξ ολοκλήρου το ποσό που θα μας επιδι
καστεί θα δοθεί για να καλυφθούν ανάγκες των νο
σοκομείων, θα καταθέσουμε και άλλες αγωγές και 
μηνύσεις, και ο κ, Πολάκης θα χρειαστεί και άλλα 
δάνεια για να πληρώσει και εμάς και άλλους» δήλω
σε ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος.

Αποζημίωση ύψους 300.000 ευρώ διεκδικεί από τον 
Παύλο Πολάκη ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. Αδωνις Γεωρ- 
γιάδης με αγωγή που συζητήθηκε χθες στο Μονομε
λές Πρωτοδικείο της Αθήνας. Αφορμή στάθηκε η ανάρ
τηση του αθυρόστομου αναπληρωτή υπουργού Υγεί
ας του ΣΥΡΙΖΑ στο facebook τον Απρίλιο του 
2018, στην οποία τον χαρακτήριζε «αν
θρωπάκι της αρηαχτής και της λαμο- 
γιάς», ενώ αναφερόταν και σε υπε
ράκτια εταιρία που φέρεται ότι δια
τηρούσε στην Κύπρο ο αντιπρόε
δρος της ΝΑ

«Σιγά μην δεν είχε ο αντιπρόε
δρος!!! ΝΔ το κόμμα των οφσορ, κοντεύ
ουμε να χάσουμε το μέτρημα!!! Ουστ ανθρωπάκια της 
αρπαχτής και της λαμογιάς που θέλετε να ξανακυβερ- 
νήσετε...» έγραφε στο facebook ο κ. Πολάκης, πυροδο
τώντας την οργή του Αδωνη Γεωργιάδη. Κατά τη χθεσι
νή συζήτηση δεν εξετάστηκαν μάρτυρες και η απόφα
ση του δικαστηρίου αναμένεται τους επόμενους μήνες.

«Αρκουδιάρη» χαρακτήρι
σε τον αναπληρωτή υπουρ
γό Υγείας Παύλο Πολάκη ο 
γνωστός τραγουδοποιός Δι- 
ονύσης Σαββόπουλος, κάνο
ντας μάλιστα λόγο για μια κυ
βέρνηση που είναι... αποτυχία 
της Αριστερός!
Ο μουσικοσυνθέτης, όταν του 
ζητήθηκε κατά τη διάρκεια συ
νέντευξής του στην εκπομπή 
«Οι αταίριαστοι» να σχολιάσει 
τον «μάτσο» υπουργό του ΣΥΡΙ- 
ΖΑ, κατέφυγε στις μνήμες της 
παιδικής του ηλικίας και στην 
περιφορά των αρκούδων στις 
γειτονιές!

Συγκεκριμένα, όταν ρωτή
θηκε εάν ο Παύλος Πολάκης 
είναι αντιπροσωπευτικό δείγμα 
πολιτικού της Μεταπολίτευσης, 
είπε χαρακτηριστικά: «Δεν θα 
το έλεγα. Στη γειτονιά μου, όταν 
ήμουν μικρός, φέρνανε μια αρ
κούδα για να χορεύει να κάνει 
τη Βουγιουκλάκη και ο αρκου- 
διάρης μου θυμίζει τον Πολάκη. 
Εχουν μια ομοιότητα»!

«ΕγγαστρίμυΠοι»
Από τα βέλη του Διονύση Σαβ- 
βόπουλου δεν γλίτωσε ούτε η 
κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. «Νο
μίζω ότι κυβερνά μια αποτυχία 
της Αριστερός. Κυβερνούν εγ
γαστρίμυθοι του Ανδρέα Πα- 
πανδρέου. Ανθρωποι που τον 
μιμούνται» είπε και αναφέρθη
κε στην οικονομική κρίση που 
εξακολουθεί να μαστίζει την ελ
ληνική κοινωνία έξι μήνες μετά 
την έξοδο από τα Μνημόνια.

«Μαυρίζει η ψυχή μου μ’ 
αυτά. Δεν έχω καταλάβει ότι εί
μαστε έξι μήνες εκτός Μνημο
νίου» τόνισε, εξηγώντας πως 
«ακόμη και σήμερα ο κόσμος 
δυσκολεύεται». Αναφερόμε- 
νος στα μνημονιακά χρόνια, επι- 
σήμανε πως «η κοινωνία έπαθε 
σοκ».

«Το πρώτο στάδιο ήταν ο 
θυμός. Αλλά τώρα είναι στο 
“δεν γίνεται τίποτα”» είπε ο μου
σικοσυνθέτης και παραδέχθη
κε ότι «συμμαζεύτηκε» τα χρό
νια της κρίσης.

Οπως ήταν αναμενόμενο, 
πάντως, ο Παύλος Πολάκης 
δεν άφησε αναπάντητες τις δη
λώσεις Σαββόπουλου και αντε- 
πιτέθηκε μέσω facebook σχολι
άζοντας καυστικά τον τραγου
δοποιό.

«Εγώ ξέρω από πρόβατα 
γιατί ο πατέρας μου ήταν βο
σκός... Εσύ πρέπει να ξέρεις 
από αρκουδίτσες μετά τη θητεία 
σου στις αυλές του Μητσοτάκη 
και του ΠΑΣΟΚ... Το μόνο κοινό 
με τα νιάτα σου είναι το ντέφι» 
ανέφερε ο κ. Πολάκης και κα- 
τεληξε: «ΥΓ.: Είχαμε καιρό να σε 
ακούσουμε, έβρισες και συ για 
να βγεις λίγο στην επιφάνεια του 
βάλτου των “φιλόξενων” ΜΜΕ 
της διαπλοκής... Ξαναβούτα τώ
ρα... πήρες το πεντάλεπτο!»
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1  Στα 74 τα θύματα της γρίπης
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Επιφάνεια: 640.09 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 13695

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ασθενείβ 
κατέληξαν 
σε διάστημα 
μιαβ εβδομάδαβ

τα θύματα 
ms γρίηηβ

εκατ. εμβόλια 
εισήχθησαν 
φέτοβ στη 
χώρα μαβ

Βαριά ασθενειό 
νοσηλεύτηκαν σε ΜΕΘ 

εκ των οποίων 
οι 27, σε διάστημα 

pias εβδομάδες

Στα 74 τα θύματα 
της γρίπης
Την τελευταία εβδομάδα «έσβησαν» 18 ασθενείς 

Αποτυχία των προσπαθειών να ενισχυθεί 
η εμβολιαστική κάλυψη των ομάδων υψηλού κινδύνου

ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ ΚΑΪΤΑΝΙΔΗ

Μ
ε ταχείς ρυθμούς συνεχίζουν να 
αυξάνονται τα θύματα της γρίπης 
στη χώρα μας, καθώς ο συνολι
κός τους αριθμός ανέρχεται πλέον στα 74. 

Ενδεικτικό άλλωστε της σφοδρότητας του 
κύματος είναι το γεγονός ότι 18 ασθενείς 
άφησαν την τελευταία τους πνοή την τε
λευταία εβδομάδα.

Την ίδια ώρα, η επιστημονική κοινότη
τα προειδοποιεί ότι η δραστηριότητα της 
γρίπης παραμένει σε αυξημένα επίπεδα, 
ενώ σύμφωνα με εκτιμήσεις το φετινό κύμα 
αναμένεται να διαρκέσει έως και τα μέσα 
Απριλίου. Εν τω μεταξύ ο θλιβερός κατάλο
γος των θυμάτων αποδεικνύει την αποτυχία 
των όποιων προσπαθειών για να ενισχυθεί 
η εμβολιαστική κάλυψη του πληθυσμού - με 
αιχμή τις ομάδες υψηλού κινδύνου. Στη νέα 
έκθεση του Κέντρου Ελέγχου και Πρόληψης 
Νοσημάτων (ΚΕΕΛΠΝΟ) ξεδιπλώνεται η 
απουσία εκπαίδευσης εκείνων των πολιτών 
οι οποίοι εξαιτίας χρόνιων νοσημάτων δια
τρέχουν και υψηλότερο ρίσκο να εμφανίσουν 
σοβαρές επιπλοκές έπειτα από νόσηση από 
τη γρίπη.

ΣΟΒΑΡΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ. Ειδικότερα, από 
την αρχή της εποχικής γρίπης καταγράφη
καν 274 σοβαρά κρούσματα εργαστηριακά 
επιβεβαιωμένης γρίπης, εκ των οποίων τα 
264 νοσηλεύτηκαν σε Μονάδες Εντατικής 
Θεραπείας (ΜΕΘ). Ο μη εμβολιασμός για 
τους περισσότερους ασθενείς με γρίπη απο
τελεί τον κανόνα, καθώς από το σύνολο

των ασθενών ήταν εμβολιασμένοι μόλις οι 
36 (14%).

Η εικόνα αυτή γίνεται ακόμη πιο ανησυ
χητική εάν συνυπολογίσει κανείς ότι οι 200 
(75,8%) από τους 264 ανήκαν σε κλινική 
ομάδα υψηλού κινδύνου, για την οποία συ- 
στήνεται εμβολιασμός για την εποχική γρίπη. 
Από την ίδια έκθεση αποκαλύπτεται και η 
ανεπάρκεια σε κλίνες Μονάδων Εντατικής 
Θεραπείας (ΜΕΘ) ανά τη χώρα.

Ηδη δέκα ασθενείς έχουν καταλήξει εκτός 
Μονάδας, χωρίς όμως οι συντάκτες να δίνουν 
περαιτέρω διευκρινίσεις για την απουσία

Οι επιδημιολόγοι εκτιμούν 
ότι μετά το πέρας του κύματος 
ια θύματα στη χώρα μας 
θα αγγίζουν συνολικά ία 100
εντατικής φροντίδας των ασθενών αυτών - 
εάν δηλαδή δεν υπήρχε διαθέσιμο κρεβάτι 
ή εάν οι θεράποντες γιατροί έκριναν ότι δεν 
είναι απαραίτητη η νοσηλεία τους σε ΜΕΘ. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι με βάση τα δεδομένα 
- όπως τουλάχιστον είχαν διαμορφωθεί έως 
και τα μέσα της εβδομάδας - οι επιδημιολόγοι 
εκτιμούν ότι μετά το πέρας του κύματος τα 
θύματα της γρίπης στη χώρα μας θα αγγίζουν 
συνολικά τα 100.

ΤΑ ΕΠΙΣΗΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. Ομως, ο πραγματι
κός αριθμός θα είναι μεγαλύτερος από αυτόν 
που θα αποτυπώνουν τα επίσημα στοιχεία. 
Και αυτό διότι δεν υπολογίζονται οι θάνατοι 
από λοιμώξεις του αναπνευστικού, καθώς

οι ασθενείς δεν ελέγχονται κατά κανόνα 
εργαστηριακά.

Υπενθυμίζεται ότι η Πανελλήνια Ομοσπον
δία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία 
(ΠΟΕΔΗΝ) έχει καταγγείλει ότι σε μοριακό 
έλεγχο (ώστε να επιβεβαιωθεί εάν νοσούν 
από γρίπη) υποβάλλονται αποκλειστικά οι 
ασθενείς που νοσηλεύονται σε ΜΕΘ. Συ
νεπώς, περιστατικά που νοσηλεύονται σε 
κοινούς θαλάμους δεν προσμετρούνται στα 
κρούσματα.

Αντίστοιχα και σύμφωνα με τις ίδιες εκτι
μήσεις, αναμένεται σχεδόν 1,5 εκατ. Ελληνες 
να προσβληθούν κατά την τρέχουσα περίοδο 
από τη γρίπη. Εν τω μεταξύ το στέλεχος A 
(Η1Ν1) συνεχίζει να επελαύνει στη χώρα 
μας, αποτελώντας τον βασικό ένοχο για 
τα ήπια συμπτώματα που ταλαιπωρούν τη 
συντριπτική πλειονότητα των ασθενών αλλά 
και για τις σοβαρές επιπλοκές. Το στέλεχος 
Α(Η3Ν2) επίσης κυκλοφορεί στην Ελλάδα, 
εντούτοις προς το παρόν η δραστηριότητα 
του παραμένει σε χαμηλό επίπεδο.

Ωστόσο, οι επιστήμονες αφήνουν ανοιχτό 
το ενδεχόμενο η εικόνα αυτή να αλλάξει τις 
τελευταίες εβδομάδες του κύματος, καθώς 
αντίστοιχη εναλλαγή στον «πρωταγωνιστικό» 
ρόλο των κυκλοφορούντων ιών έχει κατα
γράφει και στο παρελθόν.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ. Αυτός είναι 
άλλωστε και ο λόγος που οι επιστήμονες 
κάνουν έκκληση στις ευπαθείς ομάδες να 
εμβολιαστούν έστω και τώρα, δεδομένου δε 
ότι ημέρα με την ημέρα μειώνεται δραματικά 
το χρονικό περιθώριο να αναπτύξει εγκαίρως 
κανείς ανοσία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα φαρμακεία της 
χώρας έχουν προμηθευτεί 50.000 επιπλέον 
δόσεις, μετά την αυξημένη ζήτηση που κα
ταγράφηκε τις περασμένες εβδομάδες και 
τη συνεπακόλουθη έλλειψη εμβολίων.

Στον... πυρετό της γρίπης βρίσκεται ης τε
λευταίες εβδομάδες και η Ρουμανία: τέσσερις 
άνδρες και μία γυναίκα ήταν τα τελευταία 
πέντε θύματα, με αποτέλεσμα ο αριθμός των 
νεκρών να αγγίξει τους 147. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία του Εθνικού Κέντρου Παρακολού
θησης και Ελέγχου Μεταδοτικών Νοσημάτων 
του Ινστιτούτου Δημόσιας Υγείας, αποδει- 
κνύεται ότι (και) οι Ρουμάνοι αμέλησαν να 
υποβληθούν σε αντιγριπικό εμβολιασμό, 
με τις επιπτώσεις να μεταφράζονται σε δε
κάδες θανάτους και νοσηλείες σοβαρών 
περιστατικών.
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1  Αδωνις και ΠΟΕΔΗΝ εναντίον Πολάκη
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 13 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Επιφάνεια: 464.29 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6725

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΤΗΝ... ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΙΧΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ 
Ο ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Αδωνις και ΠΟΕΔΗΝ 
εναντίον Πολάκη
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
270.000 ευρώ διεκδικούν με 
αγωγή, που κατέθεσαν χθες 
εναντίον του αναπληρωτή 
υπουργού Υγείας, Παύλου Πο- 
λάκπ, συνδικαλιστές της ΠΟ
ΕΔΗΝ, για τη «συστηματική», 
όπως αναφέρουν, «προσβολή 
της προσωπικότητάς τους, τις 
δημόσιες τοποθετήσεις του 
που θίγουν την τιμή και την 
υπόληψή τους και προσβάλ
λουν όχι μόνο τους ίδιους ως 
πρόσωπα αλλά και τους εργα
ζομένους που εκπροσωπούν».

Την αγωγή προσυπογρά
φουν δεκαεπτά συνολικά 
στελέχη της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Εργαζομένων 
Δημόσιων Νοσοκομείων, ενώ 
μετά την κατάθεσή της ο πρό
εδρος του δευτεροβάθμιου 
συνδικαλιστικού οργάνου των 
εργαζομένων στα νοσοκομεία,
Μιχάλης Γιαννάκος, ξεκαθά
ρισε στους δημοσιογράφους:
«Εξ ολοκλήρου το ποσό που 
θα μας επιδικαστεί θα δοθεί 
για να καλυφθούν ανάγκες 
των νοσοκομείων». Παράλ
ληλα, προανήγγειλε την κα
τάθεση και άλλων αγωγών και μηνύσεων 
εναντίον του αναπληρωτή υπουργού τους, 
λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «θα χρειαστεί 
και άλλα δάνεια για να πληρώσει και εμάς 
και άλλους. Οταν ξεπεζέψει από το καλάμι 
της εξουσίας, θα είναι εντελώς μόνος».

«Μας εξυβρίζει ασύστολα με χαρακτη
ρισμούς που δεν συνάδουν με τη θέση του 
αναπληρωτή υπουργού Υγείας», πρόσθεσε 
ο γραμματέας της ΠΟΕΔΗΝ, Χρήστος Πα- 
παναστάσης, παράλληλα με την στο 
ίδιο μήκος κύματος ανακοίνωση 
της ΠΟΕΔΗΝ που ακολούθησε:
«Δεν είναι η πρώτη φορά που 
αναγκαζόμαστε να προσφύ- 
γουμε στη δικαιοσύνη εις βά
ρος του κυρίου Πολάκη και 
κάτι μας λέει 
ότι, με τον

τρόπο που αντιμετωπίζει τους 
θεσμούς ο κύριος υπουργός, 
δεν θα είναι και η τελευταία. 
Και επειδή κάποιοι θα σπεύ- 
σουν να πουν με περισσή κα- 
κεντρέχεια ότι "για τα λεφτά 
γίνονται όλα”, θα θέλαμε προ
καταβολικά να τους ενημερώ
σουμε ότι τα χρήματα που θα 
μας επιδικαστούν, θα δοθούν 
με τη μορφή δωρεάς στον πο
λύπαθο χώρο της Υγείας, τον 
οποίο υπηρετούμε εδώ και 
πολλά χρόνια. Εξάλλου, μας 
οφείλει ήδη 25.000 ευρώ, για 
τα οποία έχει καταδικασθεί από 
το Πολυμελές Πρωτοδικείο και 
έχει προσφύγει στο Εφετείο, 
προσπαθώντας να αποφύγει 
τις υποχρεώσεις του απέναντι 
μας», καταλήγουν στην ανα
κοίνωση.

Την ίδια ώρα που η ΠΟΕ
ΔΗΝ κατέθεσε την αγωγή της, 
στο ακροατήριο του Μονομε
λούς Πρωτοδικείου της Αθή
νας συζητήθηκε (χωρίς ωστό
σο να καταθέσουν μάρτυρες) 
η αγωγή του αντιπροέδρου της 
Ν.Δ., Αδωνη Γεωργιάδη, με την 
οποία αξιώνει από τον Παύλο 

Πολάκη αποζημίωση ύψους 300.000 ευρώ, 
για συκοφαντική δυσφήμισπ.

Αφορμή για την κατάθεση αγωγής 
στάθηκε ανάρτηση του Π. Πολάκη στο 
Facebook, στις 30.04.18, με την οποία κα
ταφερόταν κατά του Αδ. Γεωργιάδη, επι
καλούμενος δημοσίευμα της εφημερίδας 
Documento.

Οπως αναφέρει ο βουλευτής της Ν.Δ., 
με την αγωγή ζητεί χρηματική ικανοποίηση 

για την ηθική βλάβη, «την οποία μου 
προκάλεσε η εκ μέρους του πράξη 
διαδόσεως των ψευδών, εξυβρι- 
στικών, δυσφημιστικών και συκο
φαντικών ισχυρισμών εναντίον 
μου και του συνακόλουθου πλήγ

ματος που δέχθηκε η τιμή 
και η υπόληψή μου».

ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΑ

•k
17 μέλη της
Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας
Εργαζομένων
Δημόσιων
Νοσοκομείων
εγκαλούν τον
αν. υπουργό για
«συστηματική
προσβολή» και
ξεκαθαρίζουν
ότι οποιοδήποτε
ποσό επιδικαστεί
(διεκδικούν
270.000 ευρώ)
θα δοθεί ως δωρεά 
σε νοσοκομεία.
300.000 για 
συκοφαντική 
δυσφήμισπ 
διεκδικεί
ο αντιπρόεδρος 
της Ν.Δ., Αδ. 
Γεωργιάδης
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1  Τράβηξε πάνω του τα βλέμματα
Πηγή: SPORTDAY Σελ.: 38 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-02-2019

Επιφάνεια: 72.61 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6100

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ ΤΣΑΚΑΛΟΤΟΣ
Τράβηξε πάνω του τα βλέμματα

Πολιτική αντιπαράθεση προκάλεσε παρερμηνεία δή
λωσης του Ευκλείδη Τσακαλώτου στο CNBC. Η φράση 
του «δεν πιστεύω ότι είναι πολύ πιθανό να αναλάβει την 
εξουσία η ΝΔ» μεταφράστηκε αρχικά λανθασμένα και 
οδήγησε σε νέο πόλεμο ανακοινώσεων μεταξύ του Με
γάρου Μαξίμου και της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Τε
λικά, ο κ. Μητσοτάκης ευχαρίστησε τον υπουργό Οικο
νομικών για τη δέσμευσή του να στηρίξει τη διαπραγμά
τευση με στόχο τη μείωση των πλεονασμάτων «στην 
ατυχή περίπτωση που εκλεγεί η ΝΔ». Μέσω του Τσακα
λώτου πήρε ανάσες και ο Παύλος Πολάκης, ο οποίος 
έφυγε για μερικές ώρες από το κάδρο της αντιπαράθε
σης. Ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, άλλωστε, είχε 
χθες και δικαστικές περιπέτειες έπειτα από προσφυγή 
στη δικαιοσύνη του Αδωνι Γεωργιάδη. Κατά του Πολάκη 
στράφηκε νομικά και ο Μιχάλης Γιαννάκος. Ο πρόεδρος 
της ΠΟΕΔΗΝ, μάλιστα, προανήγγειλε και άλλες δικαστι
κές κόντρες με τον αναπληρωτή υπουργό, τον οποίο ο 
Μητσοτάκης χαρακτήρισε «καθρέφτη του πρωθυπουρ
γού».
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